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V Praze dne 11. listopadu 2014 

 

Postup, podmínky a řešení případných zdravotních 

komplikací vzniklých během zájezdu Amerika  

 

 Při nutnosti hospitalizace dítěte během pobytu dopravu do zdravotního zařízení zajistí a 

prozatímně na místě uhradí organizátor akce. Dle lokality, programu a závažnosti 

zdravotního problému organizátor vybere nejvhodnější druh dopravy s ohledem na zdrav. 

stav dítěte a finanční aspekt celé transakce. Zdravotník kurzu bude fungovat jako doprovod 

dítěte. V případě jiné než osobní dopravy osobním vozidlem zajistí doprovázející osoba 

doklady o finančních nákladech transportu pro pojišťovnu. V případě dopravy osobním 

vozidlem budou náklady vyúčtovány dle reálně ujetých kilometrů a ceny paliva bez 

příslušných dokladů. 

 

 V souvislosti s výše uvedenou skutečností bude nutný také pobyt dospělé osoby z řad 

organizátora ve zdravotnickém zařízení (poblíž zdravotnického zařízení) spolu s dětským 

pacientem. Tento pobyt a léčebné výlohy opět zajistí a prozatímně hradí organizátor akce.  

 

 V zájmu dalšího pokračování zájezdu a minimálního narušení jeho programu ostatním 

účastníkům nesmí délka pobytu dospělé osoby ve zdravotnickém zařízení přesáhnout tři dny 

od počátku hospitalizace dítěte. Pokud nebude možné, aby dítě po hospitalizaci dále 

pokračovalo ve společném programu zájezdu, jeho rodina kompletně zajistí další nutnou péči 

a návrat do ČR. Rodičům byla na informační schůzce dne 11. listopadu 2014 nabídnuta 

pojistná smlouva, která hradí náklady na případnou repatriaci dítěte, náklady na vyslání 

opatrovníka i náklady na předčasný návrat. Rodičům v tomto případě zároveň organizátor 

garantuje odbornou pomoc cestovní agentury pro zajištění případných nových letenek nebo 

jejich změny. 

 

 Doprava do zdravotnického zařízení a vícenáklady vyplývající z řešení zdravotních 

záležitostí žáka budou uhrazeny po návratu zájezdu zákonným zástupcem nejpozději  

do 14 dní po skončení zájezdu. Finanční pohledávka bude řešena dle smluvního vztahu 

v cestovní smlouvě mezi organizátorem a účastníkem. Zákonní zástupci mohou později 

vzniklé náklady uplatňovat a řešit ve spolupráci s pojišťovnou dle pojistné smlouvy, kterou 

pro své dítě sjednali.  

Zákonní zástupci účastníků akce potvrzují, že byli seznámeni s výše uvedenými podmínkami. 
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